

संघर्ष क्रीडा मंडळ, चिपळूण

वार्षिक अहवाल सन २०२३-२४

संघर्ष क्रीडा मंडळाचा सन २०२३-२४ सालचा अहवाल सादर करताना आम्हाला अत्यंत आनंद होत आहे. या वर्षी संस्थेच्या वतीने रत्नागिरी जिल्हा अजिंक्यपद व निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धा घेण्यात आली तसेच विविध कबड्डी स्पर्धांमध्ये संस्थेचा संघ सहभागी झाला.

रत्नागिरी जिल्हा अजिंक्यपद व निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धा

संस्थेतर्फे दिनांक ७ फेब्रुवारी ते ९ फेब्रुवारी २०२४ या कालावधीत ७१ वी रत्नागिरी जिल्हा अजिंक्यपद व निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. सदर स्पर्धेत रत्नागिरी जिल्ह्यातील नऊ तालुक्यांचे १४ पुरुष व ८ महिला संघ सहभागी झाले होते.

स्पर्धेचे उद्घाटन चिपळूण संगमेश्वर चे लोकप्रिय आमदार श्री. शेखर निकम यांचे शुभहस्ते झाले. तसेच क्रीडा नगरीचे उद्घाटन चिपळूण नगर परिषदेचे अधिकारी श्री. मंगेश पेढामकर यांचे हस्ते झाले तर ध्वजारोहण चिपळूणचे डी. वाय. एस. पी. श्री. राजमाने साहेब यांच्या हस्ते झाले. उद्घाटन प्रसंगी रत्नागिरी जिल्हा कबड्डी असोसिएशनचे सर्व पदाधिकारी उपस्थित होते. त्याच प्रमाणे संघर्ष क्रीडा मंडळाचे आजी माजी खेळाडू देखील उपस्थित होते.



स्पर्धेत रत्नागिरी जिल्ह्यातील नऊ तालुक्यांचे पुरुषांचे एकूण १४ संघ सहभागी होते तर महिलांचे ८ संघ सहभागी होते. पुरुषांच्या १४ संघांचे एकूण चार गटात विभाजन करण्यात आले आणि सदरचे सामने साखळी व बाद फेरीने खेळविण्यात आले, तर महिलांचे बाद पद्धतीने फेरीचे सामने खेळविण्यात आले.



पुरुष गटात अंतिम सामना चिपळूण तालुका (अ) विरुद्ध चिपळूण तालुका (ब) असा झाला व त्यामध्ये चिपळूण तालुका (अ) हा संघ विजयी झाला तर चिपळूण तालुका (ब) हा संघ उपविजयी झाला. महिला गटात खेड तालुका (अ) संघाने विजय संपादन केले तर चिपळूण तालुका (ब) संघ उपविजेता ठरला.

७१ व्या जिल्हा अजिंक्यपद व निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धेचा बक्षीस समारंभ अर्जुन अवॉर्ड विजेते श्री. अशोकराव शिंदे यांच्या हस्ते झाला. सदरप्रसंगी महिला व बालविकास मंत्री महाराष्ट्र राज्य अदिती तटकरे, आमदार शेखर निकम, चिपळूण नगर परिषदेचे सीईओ प्रसादजी शिंगटे, प्रतापराव शिंदे, डॉक्टर सौ. मीनल ओक, चिपळूण अर्बन बँकेचे माजी चेअरमन सौ. राधिका पाथरे उपस्थित होते.



७१ व्या रत्नागिरी जिल्हा अजिंक्यपद व निवड चाचणी कबड्डी स्पर्धेमधून पुरुष व महिलांचा निवडलेला संघ पुणे बालेवाडी येथे होणाऱ्या राज्य अजिंक्यपद स्पर्धेत रत्नागिरी जिल्ह्याचे प्रतिनिधित्व करेल. निवड झालेल्या पुरुष व महिला खेळाडूंचे सराव शिबिर चिपळूण येथे आयोजित करण्यात येणार आहे.

भीमराज क्रीडा मंडळ चिपळूण स्पर्धा

स्पर्धा कालावधी १२ ते १४ एप्रिल २०२४. खुला गट साखळी व बाद फेरीचे सामने स्पर्धेतील पहिला साखळी फेरीचा सामना वेहळे क्रीडा मंडळ वेहळे या संघा बरोबर झाला यामध्ये आपला संघ ८ गुणांनी पराभूत झाला. स्पर्धेतील दुसरा साखळी फेरीचा सामना वाघजाई क्रीडा मंडळ कोळकेवाडी, चिपळूण या संघा बरोबर झाला यामध्ये आपला संघ १८ गुणांनी पराभूत झाला.

स्पर्धेतील तिसरा साखळी फेरीचा सामना न्यू हिंद विजय क्रीडा मंडळ चिपळूण या संघाबरोबर झाला. यामध्ये आपला संघ १२ गुणांनी पराभूत झाला. अशा रीतीने साखळी फेरीतील तिन्ही सामने गमावल्यामुळे आपला संघ बाद फेरीत जाऊ शकला नाही.

गणेश क्रीडा मंडळ वालोपे आमदार चषक स्पर्धा

स्पर्धा कालावधी ५ ते ७ मे २०२३. ६५ किलो बाद फेरी स्पर्धेतील पहिला सामना राम वरदायिनी क्रीडा मंडळ दादर चिपळूण या संघाबरोबर झाला या सामन्यात आपला संघ २४ गुणांनी विजयी झाला. स्पर्धेतील दुसरा सामना ग्रामस्थ क्रीडा मंडळ खडपोली या संघाबरोबर झाला या सामन्यात आपला संघ १८ गुणांनी विजयी झाला आणि उपांत्य फेरीत प्रवेश केला. स्पर्धेतील उपांत्य फेरीचा सामना जय हनुमान क्रीडा मंडळ या संघाबरोबर झाला या सामन्यात आपला संघ ८ गुणांनी पराभूत झाला. या स्पर्धेत आपल्या संघाला तृतीय क्रमांकाचे बक्षीस देऊन गौरविण्यात आले.

राम वरदायिनी क्रीडा मंडळ निरबाडे स्पर्धा

कालावधी १२ ते १४ मे २०२३. कुमार गट बाद फेरी स्पर्धेतील पहिला सामना वक्रतुंड क्रीडा मंडळ वालोपे यांचे बरोबर झाला मध्ये एक गुणांनी आपला संघ विजयी झाला. स्पर्धेतील दुसरा सामना महाकाली क्रीडा मंडळ कुंभार्ली या संघाबरोबर झाला त्यामध्ये आपल्या संघाचा २ गुणांनी पराभव झाला.

चालक-मालक संघटना रत्नागिरी स्पर्धा

कालावधी ४ ते ६ सप्टेंबर २०२३. खुला गट बाद फेरी. सदर स्पर्धेत आपल्या संघाचा पहिला सामना धूतपापेश्वर संघाबरोबर झाला या अटीतटीच्या सामन्यात आपला संघ चार गुणांनी पराभूत झाला.

सिद्धिविनायक क्रीडा मंडळ कळकवणे स्पर्धा.

चिपळूण माघी गणेशोत्सव निमित्त कुमार गटातील स्पर्धा - स्पर्धा कालावधी ११ फेब्रुवारी ते १३ फेब्रुवारी २०२४ स्पर्धेचे ठिकाण - कळकवणे. कुमार गट बाद फेरी कुमार गटाच्या या स्पर्धेत पहिला सामना श्रद्धा क्रीडा मंडळ कापसाळ या संघाबरोबर झाला या सामन्यात संघर्षांनी वीस गुणांनी विजयी मिळवला तसेच शुभम नवरंग याने उत्कृष्ट चढाया केल्या. दुसरा उप उपांत्य फेरीचा चा सामना महाकाली कुंभाली या संघाबरोबर झाला या सामन्यात संघर्षांनी १५ गुणांनी विजय मिळवला आणि उपांत्य फेरीत प्रवेश केला. उपांत्य फेरीचा सामना क्रांती क्रीडा मंडळ अलोरे या संघाबरोबर झाला संघर्ष क्रीडा मंडळाने या सामन्यात दहा गुणांनी विजय प्राप्त केला आणि अंतिम फेरीत प्रवेश केला. या स्पर्धेतील अंतिम सामना गोविंद विजय क्रीडा मंडळ चिपळूण यांचे विरुद्ध झाला या सामन्यात संघर्ष क्रीडा मंडळाने ११ गुणांनी विजय प्राप्त करून अंतिम विजेता म्हणून चषकावर नाव नोंदवले. या स्पर्धेचा उत्कृष्ट खेळाडू म्हणून शुभम नवरंग याची निवड झाली आणि त्याला फ्रिज देऊन गौरवण्यात आले. तसेच उत्कृष्ट पकड म्हणून युवराज नवरंग याची निवड झाली त्याला सायकल देऊन गौरविण्यात आले. संघाला रोख रुपये ११,१११/- व चषक देऊन गौरविण्यात आले.

यावर्षी विविध स्पर्धा मध्ये सहभागी होताना ज्यांनी ज्यांनी सहकार्य केले त्या सर्वांना धन्यवाद. तसेच खेळाडूंना प्रशिक्षण व सरावा दरम्यान मार्गदर्शन करणाऱ्या प्रशिक्षकांना धन्यवाद. संस्थेला वेळोवेळी देणगी देणाऱ्या व्यक्ती, संस्था यांना धन्यवाद.